

**Țiriac face o avere din turneul de la Madrid. Halep rade tot**

PAG. 5

# NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXI • Nr. 6087 • LUNI, 7 MAI 2018 • 2 LEI

www.national.ro

## Klaus Iohannis urăște evreii



Cu zece zile în urmă, rabinul Menachem Margolin, președintele Asociației Europene a Evreilor, declara despre exprimarea lui Iohannis, că „cine știe ce înțelegeri secrete face Dragnea cu evreii”, că „folosirea unui astfel de limbaj, încărcat cu conotații și subtilități sinistre, poate fi folosit de elementele dubioase din societate și, în mod firesc, declanșează semnale de alarmă în rândul comunității evreiești”. Putea să evite președintele conotația peiorativă? Evident. De ce nu a făcut-o? Pentru că, până acum, Iohannis nu a dat niciun semn că s-ar topi de dragul poporului ales.

— paginile 4-5 —

### DOINA CORNEA, PIAȚA UNIVERSITĂȚII ȘI UN PICTOR

Denigratorii Doinei Cornea, de la începutul anilor '90, erau mai demni decât tefeloazele care folosesc această efigie anticomunistă ca abțibild tefelist. Stilul detractorilor postrevoluționari era insidios. "Doinei Cornea i-a fost ușor să se opună lui Ceaușescu, pentru că avea sprijin extern." Da, dar era și mai ușor să scrii mizeriile astea după revoluție, când nu te expunea. Doina Cornea a făcut anticomunism la timp.

Tefeloazele s-au dovedit mai josnice decât vechii detractori ai doamnei Cornea, pentru că au împroșcat România cu turpitudinea "suntem continuatorii Doinei Cornea". Nu vă e, mă, rușine să comparați anticomunismul făcut la timp cu anticomunismul făcut la fără frecvență? Anticomunism la seral am făcut eu, în Piața Universității. Mă credeam viteaz, dar eram caraghios. Cum a rămas Liiceanu și azi. Mircea Dinescu povestește că el a fost susținut de Pleșu, când l-a înfruntat pe Ceaușescu. Pleșu a primit domiciliu obligatoriu, la Tescani. Iar Liiceanu își dojenea prietenul: "Andrei, n-avem noi treabă cu golanul de Dinescu, noi suntem intelectuali fini". Cine a scris, după 22 decembrie, nu știu ce apel către lichele? Liiceanu.

De la sfârșitul lui aprilie până pe 24 mai 1990 n-am lipsit decât trei zile din Piața Universității. Am plecat la Olimp, de 1 Mai. Eram erou cu dispensa, insur-

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

# SERVICIILE GERMANE ATAȚA CIA ÎN ROMÂNIA!

EXCLUSIV



PAG. 2-3

## „Acoperit” torturat de polițiști!

Iată că au trecut mai bine de cinci ani de la incidentul șocant dezvăluit de „Național” cu privire la torturarea unui investigator sub acoperire de către mai mulți polițiști constanțeni de la combaterea crimei organizate, bătaia soră cu moartea primită de ofițer declanșând un scandal monstru în cadrul MAI, după seria noastră de dezvăluiri.

— pagina 3 —

gent de minivacanță. Dar duceam "muncă de convingere" și pe Terasa Amfiteatru. Tâmpeni, în politică nimeni nu convinge pe nimeni. Te cerți șapte ore, fiecare pleacă tot cu ideile cu care a venit, iar prietenia se transformă în ură. Cabotinismul de haidec fără riscuri s-a întins până am sărit un pic de 40 de ani. În vara lui 2011, eram cu soția în vacanță, la Barcelona. Miting mare în Placa Catalunya, nu știu pentru ce. Sindicate în cămăși albastre. Aveam un tricou bleu și nevastă-mea a înmărmurit când a văzut că m-am alăturat marșului, vreo zece metri. I-am strigat "fă-mi o poză!" Se striga ceva cu "trabajo." Iar eu "trabajo, ho, ho, ho!". Dar dădeam din mâini foarte convingător.

De pe 24 mai m-am lăsat de Piața Universității. Organizațiile civice și studențești se retrăseseră, iar în fața Teatrului Național se practica eroismul panaramez, la cort. N-am trecut niciodată în zona corturilor. Era o mizerie. Mă veți întreba "de unde știi, dacă n-ai fost?" Dar ce, eu am pretins ca aș fi un tip logic? Printre corturi hoinărea pictorul Lae Drăgușin, ca să agate nebune. Le aburea că e penecedist, dar el l-a votat pe Iliescu. Lae, scutierul lui Fănuș Neagu, era un drole de numero. La cărciumă, striga "ce dorește doamnele?". Fănuș se răstea la el "taci în p... mă-tii, că ești analfabet!", iar Lae răspundea vesel "dragăăă, io vorbesc numai franceza". "Și ce știi în franceză?" "Bonjour madam." Gonfalonierul lui Fănuș bea în Piața 1 Mai, cu tarabagii matinali sau cu intelectuali cu dimineți libere. După ce a murit Drăgușin, o florăreasă din piață i-a zis doamnei Stela Neagu, soția lui Fănuș, că "domnul Lae era un om vesel și un pictor așa de maaaareeee! A fost și ministru al culturii!" Așa se lăudase Lae.

Până aici, textul mi se pare bun spre foarte bun. Dar un text bun pot să scrie și un hingher, și un vidanjoș, chiar și un corporatist. Ziaricii - nu, ei nu sunt în stare să scoată un text bun. Așa că ia să stric eu textul cu ceva acvaforte!

Pictorul Drăgușin era mai potrivit ca ministru al culturii decât a fost un contabil pus la Sănătate, pe vremea lui Cioloș. Lae picta niște flori nesfârșite, care făceau pedichiura curcubeului. Miniștrii și diplomații îi cumpărau tablourile. Întrebare: Dacă Lae le dădea tablouri ambasadurilor, tehnocratul de la Sănătate dădea cumva în primire la ambasadă? ■

**Firea cumpără jeep-uri pentru pândarii Capitalei**

PAG. 4

**Maria Grapini exportă topism dâmbovițean**

PAG. 4

**Poza zilei**

**Dacă n-ar fi la plajă, ai zice că Bianca Drăgușanu e ultima achiziție în muzeul figurilor de ceară Madame Tussauds**

# Putin, reînvestit ca țar al Rusiei

**LIDL vinde cannabis în Elveția**

PAG. 8-9

**Trump a călcat linia roșie cu Franța**

PAG. 10

**Brazilia, raiul operațiilor estetice gratuite**

PAG. 9

1€ ↘ 4.6569 lei  
1\$ ↘ 3.8936 lei  
1CHF ↘ 3.9007 lei

Bitcoin BTC ↘ \$ 9.553  
Ripple XRP ↘ \$ 0,8638  
Ethereum ETH ↘ \$ 773,42

